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Τη Βασιλόπιτα του Πολιτιστικού και 
Φυσιολατρικού Συλλόγου Ανατολής ευλόγησε ο 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε ζεστή και εγκάρδια ατμόσφαιρα νωρίς το απόγευμα της 
Kυριακής 11 Ιανουαρίου 2026 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος ευλόγησε και έκοψε τη 
Βασιλόπιτα του Πολιτιστικού και Φυσιολατρικού Συλλόγου 
Ανατολής Ιεράπετρας.

Στο τέλος της ευλόγησης της Αγιοβασιλόπιτας, που πραγματοποιήθηκε στο 
Γραφείο του Συλλόγου, ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο κ. 
Εμμανουήλ Χανιωτάκη και τα Μέλη του Δ.Σ. για την πρόσκληση, τους συνεχάρη για 
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τις πολλές και αξιόλογες πολιτιστικές και άλλες δράσεις του Συλλόγου του 
παραδοσιακού χωριού τους και ευχήθηκε εγκάρδια σε όλους τους Ανατολιώτες 
καλή και ευλογημένη χρονιά.

Όπως χαρακτηριστικά τόνισε, «μόνο μέσα από συλλογικές δράσεις, ενότητα και 
συνεργασία όλων των Φορέων θα προοδεύσει ο ευλογημένος και ιστορικός αυτός 
τόπος και θα διατηρηθούν τα ήθη, τα έθιμα και η πλούσια πολιτιστική παράδοση 
και παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές».



Ο Πρόεδρος και Ακαδημαϊκός κ. Χανιωτάκης προσφώνησε κατάλληλα τους 
παρευρισκομένους, ευχαριστώντας ιδιαίτερα τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Κύριλλο για την ευλόγηση της Βασιλόπιτας, και αναφέρθηκε στους στόχους του 
νέου έτους, το οποίο ονόμασε έτος προκλήσεων, και ευχήθηκε να είναι χαρούμενο 
γεμάτο υγεία και δημιουργία.



Την εκδήλωση χαιρέτησαν επίσης ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη και ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Δημοτικής Κοινότητας Ανατολής κ. Βασίλειος Ζαχαρόπουλος.



Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Κύριλλο περιστοίχιζαν ο Αιδεσιμ. 
Πρωτοπρεσβύτερος Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος Ενορίας Παναγίας Ελεούσας 
Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος Β΄ Αρχιερατικής Περιφέρειας, ο 
Αιδεσιμολ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος Ι.Μ. Ναού Αγίου Γεωργίου 
Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος Α΄ Αρχιερατ. Περιφέρειας, ο Αιδεσιμολ. 
Ιερεύς Ματθαίος Πατεράκης, Εφημέριος της Ενορίας Ανατολής, και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.



Παρέστησαν, επίσης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος 
Τζουμάκας και οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ.κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης και Γεώργιος 
Χατζάκης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ιεράπετρας και Νοτιοανατολικής 
Κρήτης κ. Γεώργιος Τζαράκης, πολλοί Ανατολιώτες και φίλοι του Συλλόγου.

Ακολούθησε πλούσια δεξίωση που είχαν επιμεληθεί οι νοικοκυρές του Συλλόγου με 
παραδοσιακά Ανατολιώτικα εδέσματα.




